

News Release

株式会社 ふくおかフィナンシャルグループ

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3 TEL 092-723-2500(代表) http://www.fukuoka-fg.com/

2018年8月20日

お客様向けセミナー『第8回 海外駐在員が語る「アジアの'今'」の開催について

当社ならびに子会社である福岡銀行、熊本銀行、親和銀行は、お客様向けセミナーとして『第8回 海外駐在員が語る「アジアの'今'」』を下記のとおり開催いたします。

本セミナーでは当社の海外駐在員事務所長が、現地で得たナマの情報や海外展開を行っている企業の実例等をご紹介します。

当社では、今後とも海外ビジネス展開を目指す皆様のお手伝いに努めてまいります。

記

<開催概要>

| 名 | 称 | 第8回 海外駐在員が語る「アジアの'今'」 | | | | | |
|------|---|-------------------------------------------------------------------------------------------|--|--|--|--|--|
| В | 時 | 2018年10月3日(水)15:00~18:00(受付開始 14:30~) | | | | | |
| 場 | 所 | 西鉄グランドホテル 2F 鳳凰の間(福岡市中央区大名2-6-60) | | | | | |
| 内 | 容 | 第一部 15:00~17:00【各事務所長講演】 サポート事例、現地のトピック等 第二部 17:10~18:00【参加企業の交流会】 軽食と飲み物による立食形式 | | | | | |
| 主 | 催 | ふくおかフィナンシャルグループ ・ 福岡銀行・熊本銀行・親和銀行 | | | | | |
| 参加費 | | 第一部、第二部ともに無料 | | | | | |
| 定 | 員 | 60社(80名程度)※定員になり次第、締め切らせていただきます。 | | | | | |
| 申込締切 | | 2018年9月28日(金) | | | | | |

(*) 詳細につきましては、別紙の「開催のご案内(兼参加申込書)」をご参照ください。

以上

《本件に関するお問合せ先》

福岡銀行 グローバルソリューション部 吉永、ケイト TEL 092 – 723 – 2515

熊本銀行 ソリューション営業部 須崎 TEL 096 – 385 – 1280

親和銀行 ソリューション営業部 西野 TEL 095 – 824 – 6153

第8回

海外駐在員が語る

開催のご案内

ふくおかフィナンシャルグループ(FFG)における7拠点の海外駐在員事務所長が、 「各地のサポート事例」や「現地で得た生の情報」等についてご紹介します。

日時·場所

2018年 10月3日(水)

15:00~18:00 (受付開始 14:30)

西鉄グランドホテル 2F 鳳凰の間

〒810-8587 福岡市中央区大名2-6-60

※ホテル駐車場の駐車台数に限りがございますので、できる だけ公共交通機関をご利用ください。

主催:ふくおかフィナンシャルグループ 福岡銀行-熊本銀行-親和銀行

定員:60社(80名程度)

お問合せ先

※定員になり次第、締め切らせていただきます。

申込期限: 2018年9月28日(金)

概要

15:00~17:00 第1部 各事務所長講演

サポート事例、現地のトピック等をお伝えします!



17:10~18:00

第2部 参加企業の交流会

(軽食と飲み物による立食形式)

お申込み方法:・裏面のQRコードまたは記載されたURLへアクセスをして必要項目を入力して送信・裏面の参加申込書をご記入の上、福岡銀行グローバルソリューション部までFAX ※先着順ですので、お早めにお申込みください。

(平日 9:00~17:00 株式会社 福岡銀行グローバルソリューション部 TEL 092-723-2515 但し銀行休業日は除きます)

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3

FAX

092 - 752 - 1268(担当:吉永・ケイト)

お申込みは、 このままFAXで

申込締切日:

2018年9月28日(金)

092-752-1268 へ送信ください。

参加申込書

第8回 海外駐在員が語る「アジアの'今'」

開催日:2018年10月3日(水)

- ※先着順ですので、お早めにお申込みください。
- ※定員に達した場合にのみ、申込書にご記入いただいた電話番号へお断りのご連絡を差し上げます。
- ※受講票は発行致しませんので、当日は直接会場へお越しください。
- ※当日は受付で名刺を頂戴します。

電子 フォームの お申込み

右のQRコードまたは下記URLへアクセスをして必要項目をご入力の上、 お申込みください。(PC/スマホ/タブレット対応可・24時間受付) https://www.fukuokabank.co.jp/forms/pc/asianow



FAXの お申込み

参加申込書をご記入の上、福岡銀行グローバルンリューション部宛にFAXにてお申込みください。

| | | | 業種 | | |
|-----|-----|--|-------------|-------------|-----|
| 貴社名 | | | 電話番号 | | |
| | | | FAX番号 | | |
| 住所 | 〒 − | | E-MAIL(代表者) | | |
| | | | FFGお取引行 | 福岡・熊本・親和 銀行 | |
| | | | | 支店 | |
| 参加者 | 役職 | | 御名前 | 第一部 | 第二部 |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |

ご参加希望の部に 〇 をご記入下さい

※個人・企業情報の保護について

お申込みの際にお伺いする情報は、㈱ふくおかフィナンシャルグループ、㈱福岡銀行、㈱熊本銀行、㈱親和銀行とが共有し、お問い合わせ への回答といった連絡と本セミナーの円滑な遂行及び改善のための分析や、本セミナーの内容に関連する情報提供に利用いたします。 ご提供いただいた情報については、法令に基づく開示請求があった場合、本人の同意があった場合、その他特別の理由のある場合を除き、 第三者には提供いたしません。ご提供いただいた情報を正確に取り扱うよう努めます。

お問合せ先

株式会社 福岡銀行グローバルソリューション部

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3

TEL

092-723-2515 (平日 9:00~17:00 但し銀行休業日は除きます)

092-752-1268 **FAX**

(担当:吉永・ケイト)